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Met de behandeling van de Voorjaarsnota 2012 heeft uw raad een motie ingediend - nr.3, genaamd 
Jobfactory - welke door ons is overgenomen. Met uw motie heeft u voorgesteld de activiteiten in het kader 
van de arbeidsmatige dagbesteding in de Jobfactory in 2013 incidenteel met € 117.000 te subsidieren. 
Middels deze brief informeren wij u over de uitvoering van deze motie.  
 
Wij hebben besloten het gevraagde bedrag aan de Stichting Maatschappelijke Opvang (SMO) eenmalig 
beschikbaar te stellen uit het Participatiebudget (Programma 2, HP 621).  
 
Met de voorgestelde subsidie kunnen in 2013 18 werkplekken dagbesteding in de Jobfactory worden  
bekostigd met een bereik van globaal 50 á 60 personen. Met SMO maken we schriftelijke afspraken over de  
invulling van deze plekken.  
Het gaat daarbij in ieder geval om mensen die niet actief zijn op de arbeidsmarkt en met een loonwaarde  
< 20%. Prioriteit zal worden gegeven aan de doelgroep van 'W&I - team Bijzondere Doelgroepen', aan de  
doelgroepen van het Regionaal Kompas die contacten hebben met Stichting Maatschappelijke Opvang,  
Novadic-Kentron of de GGZ Oost-Brabant en aan risicojongeren die begeleid worden vanuit jeugdbeleid.  
Indien door verwijzers gewenst, kan in het kader van deze motie ook arbeidstraining worden aangeboden  
door de Jobfactory. De Jobfactory zal ons periodiek rapporteren over de voortgang van de trajecten. 
 
De door uw raad gevraagde integrale benadering met betrekking tot het aanbieden van een vorm van 
dagbesteding voor deze doelgroepen maakt onderdeel uit van de decentralisatie Awbz begeleiding en de 
vernieuwing van de Wmo prestatievelden 7-8-9. Deze krijgt in de loop van 2013 verder vorm.  
 
Wij vertrouwen erop u met deze brief voldoende te hebben geïnformeerd over de uitvoering van de motie 
Jobfactory. 
 
Hoogachtend, 
burgemeester en wethouders van Helmond 
de burgemeester                    de secretaris 
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